

Titul	Datum	Název
novinky.cz	10. 2. 2015	Mladý kamnář je čtvrtý v Evropě

[Přihlásit se](#) | [Seznam](#)

Novinky.cz

[Hlavní stránka](#) » [Bydlení](#) Podrubriky: [Jak na to](#) [Tipy a trendy](#) [Jak bydlí VIP](#) [Zahrada](#) [Nemoci nemovitostí](#) [Sreality](#) »

Mladý kamnář je čtvrtý v Evropě

Student dvouleté nástavby, kterou nabízí Střední odborná škola stavební a zahradnická v Praze na Jarově, Michal Podsedník obsadil na mistrovství Evropy kamnářů v rakouském Welsu 4. místo. Devatenáctiletý mladík se utkal s osmi soupeři.



Včera 14:13

„Upřímně řečeno, zpočátku jsem byl ze 4. místa trochu zklamaný, protože jsem mohl dopadnout lépe. Měl jsem trochu problémy s časem, poslední čtyři hodiny jsem už musel jet úplně naplno, abych to stihl. Nakonec jsem ale docela spokojený, byla to pro mě obrovská zkušenost,“ líčil Michal, kterého velmi potěšila atmosféra v kolektivu soutěžících.

„Spíše než že bychom proti sobě bojovali, tak jsme si vzájemně pomáhali, půjčovali nářadí a radili,“ prozradil. Soutěž trvala tři dny. První den soutěžící připravovali materiál, rýsovali půdorys a stavěli sokl.

Druhý den opracovávali a osazovali kachle, navrhovali a řezali vyzdívký topeniště a tahového systému a třetí den věnovali dokončovací pracím. Porota hodnotila nejen řemeslnou zručnost a milimetrovou přesnost, ale například i pořádek na pracovišti.

▲ Michal Podsedník (vlevo) se zúčastnil šampionátu kamnářů.

FOTO: Střední škola Jarov

REKLAMA

Fruitissimo.
2 nápoje plné čerstvého ovoce
99 Kč
198 Kč
SLEVOMAT
-50%

REKLAMA

měna	nákup	prodej
EUR	27,68	27,72
USD	24,46	24,51

[EXCHANGE - Směnárna pro Čechy](#) [Více »](#)

▼ Komerční sdělení

[Soutěžte s BENU! Přijďte, pochopíte, vhráete, ušetříte!](#)



[Nechte své úspory růst u odborníků. Přesuňte je na spořicí účet ING Konto.](#)



[Půjčit si na auto a ušetřit při tom? S Nejlepší autopůjčkou je to možné!](#)



[Val Gardena. Zůstaň 7 nocí a zaplať jen 6. Poptejte hned: 7 nocí od € 349.-](#)



REKLAMA

ALTISPORT
TODÁ NÍ VÝPRODEJ

Podsedníkovi se v Rakousku podařilo napodobit svého předchůdce Jana Kouteckého, který skončil v minulém klání o jednu příčku výše. Šampionát pro mladé talenty do 25 let se koná jako olympijské hry jednou za čtyři roky.

„Zdá se, že se pomalu dostáváme z doby temna. Vždyť komunisté obor kamnářství zrušili jako zbytečný, a tím přerušili bohatou řemeslnou tradici,“ poznamenal prezident Cechu kamnářů ČR Pavel Rynda, který odborné kamnářské předměty na pražské škole učí.

cie , Právo



<http://www.novinky.cz/bydleni/361274-mlady-kamnar-je-ctvrty-v-evrope.html>